



贾军

蒙特梭利、奥尔夫音乐、右脑开发、多元智能……

下周日,专家为你揭开早教奥秘

“宝宝8个月了,身边很多朋友的孩子都上了一些亲子班,我也有点动心。但在详细了解了早教市场后,却很糊涂,什么蒙特梭利、奥尔夫音乐、PAT、右脑开发、0岁方案、多元智能……让人眼花缭乱。”日前,妞妞妈妈向我们打来求助电话:“这么多早教理念有什么不同?哪种更好?”其实,这并不只是妞妞妈妈碰到的问题,很多不愿意“让孩子输在起跑线

关键词:早教理念

适合中国孩子身心发展标准

“无论是蒙特梭利、奥尔夫,还是PAT、右脑开发,都只是从不同的侧面研究了不同年龄不同阶段孩子的身心发展状况,用不同的方式来教授父母或创设一个环境让孩子能够得到相应的发展。”贾军女士表示,“但每种理论都有它精华的部

分,如蒙特梭利有非常棒的教学理念,如尊重孩子,以孩子为中心,尊重孩子发展的关键期;奥尔夫崇尚音乐是孩子天生具有一种能力,人人具有,用说唱、舞蹈、儿歌、打击乐器的形式把音乐的个人能力发挥出来;PAT基于大脑神经科学的研究,教给父母在每一个年龄段去建立良好的亲子关系,教给父母如何在家作亲子互动。”而早教要做的就是挑出这些精华,整合这些不同的学术流派、不同的教学方式,使其更符合中国孩子身心发展的标准。

关键词:早教机构

选品牌、选理念、听过来人意见

“现在社会上的早教机构太多了,有双语的,有艺术的,

有不少打着国外教育的旗号,收费昂贵,到底该如何选择?”对此,贾军女士建议说,早教市场确实良莠不齐,良莠不齐最主要的差别在课程的系统性上。所以,家长选择早教机构,第一看品牌,教育和其他行业最大的不同,是一定有成长的曲线和积累。第二看理念,“了解他们的教育理念,看是否适合自己的孩子。你可以多找几家,去体验感受。”

快报记者 袁永红

讲座预告

主题: 揭开0~3岁宝宝成长的奥秘;**主讲人:** 贾军;**时间:** 3月15日9:00~11:00;**地点:** 中山路75号中心大酒店二层

领票热线: 83340775
83340776(名额有限,凭票入场)

孩子学围棋 不是越早越好

[妈妈的困惑]

孩子啥时可以学棋?

“我女儿刚三岁,特别调皮。听说学围棋能让孩子安静下来,还能开发智力,不知道孩子什么时候学围棋比较合适?而且,我和孩子他爸都对围棋一窍不通,在家里也不能陪孩子练习,有没有关系?”

“琴棋书画,样样精通”,是不少望子成龙望女成凤的家长的梦想,尤其是围棋,近来越来越为更多的家长所青睐,不但对孩子智力、专注力和全局观念提升都有很大的好处,还能让孩子逻辑思维更缜密。那什么时候可以带孩子接触围棋、学围棋能够让孩子收获什么、家长在孩子的学习过程中该扮演怎样的角色……

[专家建议]

关于年龄:最低4岁半

“现在的家长都想着让孩子尽早开始学习,其实在学棋的问题上,并非就是越早越好。随着家长的需求越来越多,现在的培训学校已经将年龄降至4岁半,这已经是低龄的极限了,对大多数孩子而言,已经不能再低了。太小的孩子有效注

意时间短,不适合学习需要全神贯注参与其中的围棋。”南京清源围棋学校的朱文馨校长解释说,“4岁半左右,从开发智力的角度可以起步学习了,但还是仅局限于一些简单的计算和判断,但是从棋的内容、学习的效果来讲,随着一盘棋下得时间越来越长,需要计算的地方也越来越多,一般6岁左右的孩子学起来,进步会很快。”

关于陪练:不懂没关系

“父母不懂棋不会影响孩子的学习。”朱校长告诉记者:“孩子通过学校的学习,回家之后有时间的话,完成老师布置的一些作业,再自己进行一些练习完全可以了。”

“其实,对于会下棋的家长来说,可能觉得这是个便利的条件,因为觉得可以指导孩子,但是如果处理不好的话,无形中就总是想着要教孩子、想着要纠正他,这样一来反而会干扰孩子的学习,影响孩子的兴趣。”

“懂事的家长尤其要注意,在孩子的学习过程中,不要多事,不能代劳,无论是陪课还是练习,尽量让孩子从一开始养成独立完成的习惯。”朱校长说。快报记者 袁永红

■活动看台 集体生日会开启“pizza之旅”

时间:3月15日(下周日)
对象:4~12岁孩子

下周日,一场由瑞思学科英语精心准备的集体生日会将在南京金轮棒约翰店举行,现场各式各样的pizza将带领小朋友们来上一趟“pizza之旅”——老师将现场进行情景教学,和孩子们一起亲手做Pizza,在体验

与众不同的、令人回味无穷的自制美味的同时,更能感受到原汁原味的“美国小学”课程,在其浸入式英语学习氛围中,用英语学习语文、数学、科学等各门课程,从而掌握系统的学科知识以及这些学科知识的英文表达方式,最终拥有自己的英语思维。有兴趣的家长可拨打84731099预约登记。

“金图金八讲”助你冲刺高考

高考在即,如何把握最后几个月的时间,把有限的时间和精力用在刀刃上,是高三学子最关心的问题,这个时候如果能够在高三把关老师的带领下把整个课程梳理一遍,把要点理清楚,可以起到事半功倍的效果。“这就是我们推出‘金图金八讲’的初衷,是针对2009高考新政推出的一个全新高三冲刺教学品牌,老

师都是金陵中学的学科带头人、教研组长,高三把关教师。通过名校老师的精讲,浓缩知识精华,帮助考生把握考点,并提供一线老师精心编写的课程要点攻略,直击高考考点,帮助学生规避常见错题,获取解题密匙,探寻获取高分技巧。”金陵图书馆名师培训中心的毛老师表示。

Eduask 华育国际

急招待业者

专项就业补贴

经济严冬,为解决求职者就业难题,华育国际响应政府号召,特推出“就业实训营”计划,采用“订单实训”模式为680家知名企事业单位定向委培网络工程师。通过筛选获得就业订单后,可享受专项就业补贴。

经过短期岗前实训,合格直输企业工作,起薪2-5万元/年,两年后平均加薪至6-8万/年!(符合条件可直接上岗)

申请条件: 28岁以下大专、本科求职者,热爱网络,有志从事IT行业者,有无基础均可(优秀退伍军人及中等学历者也可申请)

支持单位: 工业和信息化部电子人才交流中心、微软(中国)、联想集团

3月7日(周日)下午1:00 就业专场说明会,欢迎广大待业者参加!名额有限,请提前电话预约!

申请热线: **400-621-9896**

咨询电话: **84726399/6499**

地 址: 中山路129号 华育国际(金陵中学南50米)

北大青鸟 | 南京中博·7周年

贷款读北大青鸟,轻松拿月薪!

全国免费咨询

400-885-5191 (我要就业)

· 华东区最大规模软件学校,南京、徐州三大校区
· 7年办学历程,始终专注于高端软件人才教育培训,成功输出3000余名软件工程师高薪就业
· 百余人专业讲师团队,教学、培训、实践、就业一站式服务
· 拥有独立软件研发中心,为企业学员提供实践基地和带薪学习机会
· 上海、北京、南京、大连、深圳等城市设立就业部,独有100余家定向合作企业



分期零负担,
边学边付费!

入学条件:

① 年满18周岁,高中(含中专、职高)及以上学历;
② 经提供思维能力测试,确认适合学习软件开发课程。

培养方向:

③ .NET工程师、JAVA工程师、网站开发工程师、外包开发工程师、系统设计师、数据库开发工程师等。

校址: 南京市建邺路66号3F
张府园地铁3号出口右转30米
电话: 025-84200066
网址: www.njaccp.com